

ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ

6+ Общественно-политическая газета Сладковского района

www.trudovoe-znamja.ru

Выходит два раза в неделю: среда, суббота

Издаётся с 20 марта 1932 года

31 МАЯ 2014 ГОДА

СУББОТА

№ 44 (9374)

Цена 5 руб. 83 коп.

Пусть дети Планеты будут здоровы, пусть высохнут слёзы всех матерей. И каждый из взрослых будет готовым собой защитить счастье детей.

◆ ТВОИ РОВЕСНИКИ



* Давлат Алиев

«Хочу стать чемпионом мира!»

На спортивном небосклоне Сладковского района год назад появилась новая «звёздочка» – Давлат Алиев. Юный теннисист сразу же начал упорно заниматься, и за двенадцать месяцев интенсивных тренировок достиг хороших результатов. В его копилке уже десять медалей разного достоинства!

– Пока самая главная победа для меня – это второе место на областных соревнованиях. Этим я очень горжусь! – говорит мой юный собеседник.

Родители Давлата переехали в наш район из Ишима. Как-то раз мальчик вместе с отцом побывал на состязаниях по настольному теннису. И... сразу же влюбился в этот вид спорта!

– В теннисе мне всё интересно! Не только подавать мяч, но и учиться точности, меткости, сосредоточенности. А самое главное – это воля к победе! – высказывает точку зрения начинающий спортсмен.

В Ишиме Д.Алиев спортом не занимался. Приехав в наш край, начал ходить в теннисный зал спортивно-юношеской школы «Темп». По его словам, он не боится сильных соперников, хотя на счету Давлата были не только победы, но и поражения. Это спорт. Иногда удача встает на твою сторону, а бывает, что и отворачивается. Мол, где-то не отточил до конца мастерство, занимайся, тренируйся!

– Пять раз в неделю я прихожу в спортивный зал «Темпа» и играю. Тренер-преподаватель Д.М.Биримжанов показывает нам, как правильно держать ракетку, отбивать мячик и многое другое. После тренировок устаю немного. Но на следующий день снова с удовольствием иду на площадку, – рассказывает Д.Алиев.

...Беседуя с ним, вспомнились школьные годы. Когда мы, девчон-

ки, с восхищением на переменах наблюдали за мальчишками, которые ловко орудовали ракетками возле теннисных столов. Конечно, среди «звёздочек» тенниса у нас были и представительницы прекрасного пола. Как, впрочем, есть они и в Сладковском районе. Среди самых ярких – Елена Кожина, Ксения Бобова. Давлат в юношеской группе тоже блистает. Уже профессионально держит ракетку, чётко подаёт мячик, ловко отбивает.

– Я учусь в пятом классе. Окончил учебный год на «четыре» и «пять». Стараюсь успевать и уроки все сделать, и на тренировки ходить, чтобы побеждать в разных соревнованиях, – улыбается Давлат.

Сейчас мальчишка мечтает не только стоять на теннисной площадке, но и заняться футболом. То есть временами маленький теннисный мяч будет сменять футбольный на большом зелёном поле.

– Мне этот вид тоже нравится. Вот и хочу попробовать там свои силы. Я думаю, что у меня получится, – немного смущённо говорит юный спортсмен.

...На пороге – лето. А, значит, наступят долгожданные каникулы! Можно поспать подольше, на три месяца забыть про математические задачки, стихи, упражнения и диктанты. Ребятам с удовольствием станет играть на улице, смотреть телевизор, набираться сил для нового учебного года. И только те, кто по-настоящему влюблён в спорт, как всегда будут приходить на площадку и оттачивать мастерство.

– Кем хочу быть, я пока не решил, будущую профессию ещё не выбрал. Но моя самая главная мечта – стать чемпионом мира по настольному теннису, – с гордостью говорит Давлат.

«Вот это да!» – мысленно восхитилась я. Что ж, если юное поколение с ранних лет ставит перед собой такие высокие цели и старается во время каждодневных тренировок постичь все спортивные секреты, действительно, победа на мировом уровне не заставит себя ждать.

...Звенит долгожданный звонок с уроков. Мальчишки и девчонки весёлой гурьбой бегут к выходу. Можно отдохнуть, а потом уже браться за выполнение домашнего задания. У Д.Алиева весь день расписан чуть ли не по минутам. Сначала – небольшой отдых после занятий. Затем – обязательная четырёхчасовая (!) тренировка. Потом нужно ещё помочь в чём-то родителям. И уже после этого садиться за уроки. Плотный график, согласитесь, и немалая нагрузка для пятиклассника. Только если юное сердечко так тянется к спорту, если мальчишка мечтает стать мастером высокого класса, то напряжённая работа над собой, над достижением цели приносит радость и удовлетворение.

Первого июня отмечается День защиты детей. В этот светлый праздник хочется пожелать всем ребятишкам хорошего настроения, добра, счастья. Пусть их улыбки освещают всё вокруг. А моему юному собеседнику я от души пожелала новых побед, ещё больше медалей в спортивной копилке. Пускай непременно сбудется его серьёзная мечта!

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Сердечно поздравляю вас с Международным днём защиты детей!

Этот праздник призван напомнить нам, взрослым, об ответственности за судьбы юных граждан.

Сегодня мы должны сделать всё возможное, чтобы жизнь каждого ребёнка стала счастливее, радостнее и благополучнее.

В регионе немало делается для качественного обучения детей и сохранения их здоровья. Проводятся мероприятия по выявлению, развитию и поддержке юных талантов в различных областях знаний, культуры и спорта. Это очень важно, чтобы дети ощущали нашу постоянную заботу, росли в атмосфере семейного тепла и добра, чувствовали безграничную родительскую любовь.

Дорогие ребята!
Пусть пора детства продлится у вас как можно дольше, пусть никогда не покидает вас уверенность в своих силах, а на жизненном пути ждут верные друзья и яркие победы.

Желаю вам крепкого здоровья, успехов, исполнения желаний и незабываемых впечатлений о лете! А всем взрослым в этот день хочу пожелать взаимопонимания, терпения и добра!

В.ЯКУШЕВ,

врио губернатора Тюменской области

* * *

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СЛАДКОВСКОГО РАЙОНА!

От всей души поздравляю вас с Международным днём защиты детей!

Этот день для всех нас особый, ведь дети – наше будущее. Какими гражданами они станут, зависит во многом от нас. Мы должны сделать всё, чтобы подрастающее поколение было счастливым, чтобы наши дети выросли настоящими патриотами своей Родины и смогли полностью реализовать свои возможности и творческий потенциал.

Выражаю слова признательности всем, кто по роду своей деятельности, а кто по велению души делает всё, чтобы наши дети были здоровыми, счастливыми, развивались духовно и нравственно, были полезными обществу. Благодаря им, у наших юных земляков много возможностей, чтобы реализовать себя в учёбе, спорте и творчестве. Мы по праву можем гордиться нашими юными талантами, которые под руководством увлечённых и опытных наставников прославляют район и представляют его на различных уровнях.

Желаю всем детям здоровья и радости, а родителям успехов и благополучия! Пусть глаза наших детей всегда светятся счастьем!

А.ИВАНОВ,
Глава района

* * *

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Любимая пора детворы – это лето, которое начинается с радостного праздника – Международного дня защиты детей.

Дорогие ребята, растите умными, образованными и добрыми людьми, вы – наше будущее, наша надежда. Крепкого вам здоровья, счастья, исполнения желаний и мирного неба над головой, любви близких и преданных друзей!

Уважаемые родители, берегите своих детей, защищайте и любите их! Не забывайте о том, что тот, кто хочет исполнить свой долг по отношению к детям, должен начать воспитание с самого себя.

Желаю всем успехов! Счастья нашим детям и благополучия семьям!

В.ЗАВЬЯЛОВ, депутат
Тюменской областной Думы,
член фракции партии «Единая Россия»



31.05 Ночь +4 День +11 СБ

1.06 Ночь +4 День +13 ВС

2.06 Ночь +4 День +18 ПН

3.06 Ночь +11 День +22 ВТ

◆ ТРУЖЕНИКИ ЗЕМЛИ ТЮМЕНСКОЙ

Оставить яркий след на земле



С Константином Григорьевичем Пермяковым лично знакома не была. Но слышана о нём давно. Ведь он несколько лет работал в редакции газеты

«Трудовое знамя». Значит, мой коллега. Поэтому и писать об этом человеке было интересно.

ПО СТРАНИЦАМ ЕГО ЖИЗНИ

Задумалась: с чего начинать собирать материал? В первую очередь, обратилась в Сладковский районный краеведческий музей. И, конечно же, архивных документов, фотографий там предостаточно. Итак, давайте «проедемся» по нескольким страницам жизни К.Г.Пермякова.

...Родился Константин Григорьевич 4 июня 1926 года на хуторе Пролетарский Пермской области. Юность совпала с военным лихолетьем. После окончания восьми классов работал в колхозе. И никогда не оставался в стороне от культурной и общественной жизни своей малой родины. Уже тогда у него проявлялись актёрский талант и организаторские способности. Кроме этого, рисовал карикатуры, заведовал избой-читальней, писал в местную газету небольшие статьи. Постепенно писательское мастерство совершенствовалось, оттачивалось. В 1959 году произошло знаменательное событие для К.Г.Пермякова – его приняли в члены Союза журналистов СССР.

...Это только кажется, что зигзаги судьбы ведут нас какими-то неизвестными тропками, удивляя, поражая. Никогда ничего не бывает случайным. «Всё возвращается на круги своя» – действие этого известного выражения каждый из нас, наверно, не раз испытывал на себе. Если в детстве, юности была какая-либо увлечённость, проявлялся талант, они когда-нибудь снова «раскроют» свои лепестки.

Литературные способности Константина Григорьевича предстали во всей красе в газете «Трудовое знамя». В Сладковский район их семья переехала в 1973 году. И почти сразу он при-



* К.Г.Пермяков

шёл в местную редакцию литературным сотрудником. «Его материалы были всегда актуальные и содержательные. Много лет вёл специальные рубрики «Календарь природы», «Сельский календарь», немало писал об охране окружающего мира, о чудесных природных дарах, прививая юным читателям любовь к родному краю» – так говорится в биографическом документе, который хранится в районном музее.

Работая в «Трудовушке», он самостоятельно освоил технику фотографирования. И это стало увлечением на всю жизнь!

...Листаю музейный альбом с фотографиями, сделанными Константином Григорьевичем. Чёрно-белые снимки... Но как же у него замечательно получилось улавливать тот самый момент, тот самый удачный ракурс!

...Вот на большом цветке сидит пушистый шмель. Кажется, что сейчас он расправит крылья и полетит под жар-

кими лучами летнего солнца. На другом снимке – рыболов-любитель у зеркальной озёрной глади. Вглядываешься и словно чувствуешь шелест волн, свежесть воды. Перебираю следующие фото... Женщина держит в руках спицы и очередное своё изделие... В лесной траве спрятался гриб в огромной шляпе, на которой «примостился» опавший листок... Дети стоят возле мощных корней раскидистого дерева... Каждый снимок – мгновение, так профессионально пойманное автором.

Последние годы жизни К.Г.Пермяков работал в районном Доме культуры. Сладковцы и гости села посещали концерты с его участием, спектакли, выступления агитбригад.

«Всегда жизнерадостный, неунывающий и ценивший тонкий юмор, Константин Григорьевич обладал счастливым даром бескорыстно дружить, без лишних слов приходиться на помощь тому, кто в ней нуждался» – ещё одни строки музейного документа. В них – вся суть, вся правда о моём сегодняшнем герое.

ДАВАЙТЕ ВСПОМНИМ...

И, конечно же, такая яркая биография не могла не сводить его с разными людьми. У каждого из них К.Г.Пермяков оставил в душе и сердце свои, особенные воспоминания.

– Константин Григорьевич пришёл к нам из редакции газеты «Трудовое знамя». Работал заведующим постановочной частью народного театра РДК. Кто-то может сказать, что атрибуты к декорациям спектакля не являются важными. Так вот для него это было самое первое и главное правило – сделать по максимуму хорошо. И ничего не оставить, не забыть, когда коллектив ехал куда-то на гастроли. Кроме того, он сыграл много ролей в разных постановках театра. Очень честный и принципиальный человек, всегда открыто мог выразить своё мнение. Это он создавал летопись работы народного театра, много фотографировал. Весь коллектив тогда с уважением к нему относился.

К тому же Константин Григорьевич был большой любитель природы. Я

помню, когда он с гордостью показывал свой домашний сад зимой. На подоконнике в благоустроенной квартире у него росли даже огурцы! А как только таял снег по весне, мы все читали в газете его материалы о первых грибах в лесу, подснежниках и о том, что именно из даров природы добавить в чай для вкуса и пользы, – делится воспоминаниями маэстро нашего края Н.Н.Кирилкин.

...В большом альбоме, который хранится в районном музее, подборка фотографий – фрагментов спектаклей народного театра. Надо было суметь не такой уж современной в то время техникой уловить самые яркие и неповторимые моменты игры актёров, их жесты, мимику! У Константина Григорьевича это получалось изумительно.

– Я играла несколько раз в его постановках. Это был удивительный человек, талантливый, с обаятельным чувством юмора. Очень любил общаться с молодёжью, хотя был старше нас. Мы в шутку называли его Касын Григорич. Он не обижался! Запомнила его как великолепного актёра, фотографа, художника (он рисовал-копировал на холсте маслом картины известных мастеров), – говорит методист Дома детского творчества «Галактика» Г.Н.Останина.

– К.Г.Пермяков – настоящий профессионал, разносторонне талантливый. Был асом и в культуре, и в технике фотографии, и в писательском деле. Прекрасно играл на сцене! И ещё он слыл большим любителем природы, заядлым рыбаком. В этом человеке было собрано множество талантов! – добавляет руководитель народного хора «Русская песня» А.Н.Орлов.

...Пролистываю старые подшивки «Трудового знамени». То тут, то там мелькают статьи Константина Григорьевича, его фото. Как же всё-таки удивительно устроена наша жизнь! Человека уже много лет нет с нами, а его дела до сих пор свежи в памяти. И так будет всегда, если только мы оставим на этой земле свой яркий след!

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото из архива Сладковского краеведческого музея

◆ ЧЕЛОВЕК. ЗАКОН. ОБЩЕСТВО

Основная задача – надёжная охрана



О деятельности вневедомственной охраны мы беседуем сегодня с начальником ПЦО № 4 Ишимского МОВО – филиала ФГКУ УВО УМВД России по Тюменской области, майором полиции Ж.М.Сарсембаевым.

– Жумажан Мухамедович, какова основная цель вашей службы?

– Основная цель – надёжная охрана. Отсюда вытекает и главный критерий оценки нашей работы: недопущение краж с охраняемых объектов и квартир граждан. Наиболее эффективным способом защиты является централизованная охрана. Аппаратуру сигнализации, устанавливаемую в квартире, на период охраны подключают через канал связи (обычно это линия проводной телефонной сети) к пульту централизованного наблюдения, находящемуся в подразделении вневедомственной охраны: проникновение в квартиру посторонних лиц фиксируется, и своевременно подаётся сигнал тревоги. Распространение получил и такой вид услуг, как оборудование квартир средствами экстренного вызова нарядов полиции –

кнопкой тревожной сигнализации. Достаточно нажать её, чтобы через считанные минуты к двери вашей квартиры прибыли наши сотрудники. Причём этой кнопкой является ваш сотовый телефон.

– Цена вопроса? Какие имеются тарифы?

– Стоимость оборудования объектов и квартир зависит от того набора технических средств, которые необходимо установить, чтобы обеспечить надёжную охрану и безопасность. Что касается временной стоимости охраны с применением пульта централизованного наблюдения и экстренного вызова наряда полиции, то здесь стоимость часа охраны зависит от условий заключённого договора. Приказом начальника ФГКУ УВО УМВД России по Тюменской области определены расценки по охране объектов в сельской мест-

ности. К примеру, охрана объекта при помощи пульта централизованного наблюдения – 13 рублей 63 копейки в час. Тревожная сигнализация (кнопка) на неохраняемом объекте – 11 рублей 15 копеек в час, на охраняемом – 5 рублей 12 копеек в час. Охрана квартир – 223 рубля 10 копеек в месяц.

– Как происходит реагирование на сигнал тревоги?

– При проникновении посторонних лиц в охраняемое помещение сигнал тревоги поступает на пульт централизованного наблюдения (ПЦН). Оперативное реагирование осуществляет группа задержания, в состав которой входят специально обученные, экипированные и вооружённые сотрудники полиции. Она прибывает к объекту в кратчайшее время.

– Какие ещё задачи ставятся перед вашей службой?

– Помимо обеспечения надёжной защиты охраняемых объектов, подразделение вневедомственной охраны



* Ж.М.Сарсембаев

вносит свой результативный вклад и в решение общеполитических задач по охране общественного порядка. Также наша служба осуществляет инспектирование ведомственной охраны. При заключении договора мы можем контролировать действия сторожей, охранников различных предприятий, организаций и складывать обо всех выявленных нарушениях непосредственно руководству.

– Жумажан Мухамедович, кадровый вопрос для вашей службы актуален? Штат полностью укомплектован, или существуют вакансии?

– Да, вакансии есть. Требуются сотрудники для группы задержания. Но отбор серьёзный. Прежде чем допустить человека к работе, в рамках испытательного срока биография кандидата тщательно проверяется. Затем новичку необходимо пройти медкомиссию и серьёзное психологическое тестирование. Только после этого он направляется на полгода в учебный центр УМВД, где проходит первоначальную подготовку, а уже потом приступает к службе. В ряды вневедомственной охраны приглашаются граждане РФ в возрасте от 18 до 35 лет, имеющие среднее (полное) общее, среднее профессиональное, высшее образование, не имеющие ограничений к военной службе, не имеющие судимостей и административных правонарушений.

Беседу вела Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

Как только наступило тепло, любимым местом игр и забав ребятшек стала, конечно же, улица. Под яркими лучами солнца так хорошо бегать, прыгать, гонять мяч!

«Это всё – для наших детей!»

Никулинские дошколята тоже тянутся на свежий воздух, чтобы порезвиться на новой площадке. Там в прошлом году было установлено современное игровое оборудование, в приобретении которого оказал финансовую помощь депутат Тюменской областной Думы В.В.Завьялов. Яркие качели, большой (как настоящий!) корабль – всё это делает уличные развлечения ещё интереснее. Но от старых беседок и песочниц ребята тоже не отказываются, с удовольствием прячутся там от жаркого солнышка, строят замки и «стряпают куличи».

Чтобы деревянные объекты игр не терялись на фоне красочного нового оборудования, каждый год педагоги вместе с родителями их красят, ремонтируют, обновляют.

– Мама и папа всегда идут навстречу, никогда не отказывают в помощи. Своеобразный субботник у нас проходит осенью и весной. Перед наступлением зимы мы вместе с родителями убираем мусор, скопившиеся листья на территории школы и на детской площадке.

А как только сходит снег, начинаем всё благоустраивать, – объясняет директор Никулинской основной школы В.Н.Квасова.

...В день нашего приезда возле яркого уличного оборудования терпко пахло краской. Одна из мам ловко выводила свежие полоски на «шляпе» грибка.

– Мы перенесли его в другое место, установили, теперь обновляем, – рассказывает А.К.Пингина. – Я уже не первый раз прихожу помочь. Сын Костя посещает детский сад, почему бы не внести частичку своего труда, чтобы всем ребятишкам игралось весело? Это ведь не так трудно! Сейчас здесь трудимся вместе с мужем. Я крашу «грибок», он обновляет беседку. Сегодня нужно закончить, чтобы до завтрашнего дня на площадке уже не пахло краской.

– Родители помогают нам в течение всего года. Зимой могут прийти и почистить снег, если наши работники не справляются во время сильных метелей. Летом красят, белят, убирают. За это мы им очень

благодарны, – подчёркивает В.Н.Квасова.

– Того, что уже есть на площадке, достаточно? Или же в планах ещё какие-то приобретения? – интересуюсь я.

– Сейчас проводится конкурс на лучшее благоустройство школьных территорий. Мы, конечно же, тоже будем участвовать в нём. И снова привлечём родителей, чтобы воплотить интересные задумки. В планах – смастерить необычные поделки, фигуры из подручного бросового материала, разбить цветочные клумбы. Это станет украшением площадки! А приобретать ничего не планируем, того оборудования, которое есть, вполне хватает детям. Переполнять, загружать небольшую территорию нет смысла, – отвечает Вера Николаевна.

Вот так вместе, сообщая родители и педагоги стараются сделать так, чтобы никулинским ребятишкам было где поиграть, чтобы они радовались окружающей их красоте.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото автора
и Алексея ЛАВРОВА

◆ АКТУАЛЬНО

Внимание: юный пешеход!



В детском саду «Сказка» состоялся спортивный праздник «Посвящение в юные пешеходы». Целью таких мероприятий является воспитание у дошкольников культуры поведения на дорогах, соблюдение ими правил дорожного движения.

Главными героями праздничной программы стали Светофор Светофорыч и Инспектор Свистулькин. Ребята из старших и подготовительных групп с удовольствием выполнили их задания. Сказочные персонажи провели викторину на звание «Лучший знаток правил дорожного движения», «Весёлая эстафета», где ребята соревновались друг с другом, катаясь на велосипедах и самокатах, игру «Пешеход-водитель».

Вроде бы всё знакомо и привычно. Но дети очень серьёз-

но и внимательно слушали героев и пробовали сами под руководством взрослых соблюдать обыкновенные правила дорожного движения.

Каждый день многие ребята идут по дорогам в детский сад, но часто не замечают, что происходит вокруг. Вот мы и вспомнили с воспитанниками все дорожные знаки, которые нам встречаются по пути, правила поведения на пешеходном переходе, наблюдали за движением машин.

И дети, и педагоги остались довольны проведённым спортивным праздником.

Ольга ИВАНИЩЕВА,
заместитель директора
по учебно-воспитательной
работе детского сада
«Сказка»

Фото из архива
детского сада

◆ В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ - ЗДОРОВЫЙ ДУХ

Соревнования в Лопазном

В селе Лопазное проходили соревнования по русской лапте в зачёт 27-х летних районных спортивных игр Сладковского района. В них приняло участие шесть сельских поселений.

Все команды были достойны победы в состязаниях. В итоге «золото» завоевала маслянская сборная, «серебро» досталось сладковцам, «бронза» –

усовцам. Далее места распределились следующим образом: четвёртое заняли майские спортсмены, пятое и шестое поделили менжинцы и Новоандреевцы.

Наградил победителей и призёров соревнований глава администрации Лопазновского сельского поселения Е.Я.Бобов.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Стартуют легкоатлеты

Очередным видом районной спартакиады учащихся начальных классов была лёгкая атлетика. Восемь школ района боролись за победу. Команды соревновались в беге на 30 метров, прыжках в длину с места и метании мяча. Последним видом программы стала эстафета.

В результате упорной борьбы первое место завоевали сладковские ребята, вторыми стали усовцы, замкнула тройку призёров сборная Александровской школы.

В возрастной категории 2005-2006 годов рождения у мальчиков в личном первенстве «золото» завоевал Д.Гавриков

(Усово), второе место – Н.Шевелёв (Майка), третий результат показал Д.Агеев (Новоандреевка). У девочек этого же возраста лучшей стала Я.Крахмалёва (Лопазное), немного уступила ей Т.Валиева (Усово), «бронза» досталась сладковчанке Н.Петрищевой.

Среди старших мальчиков (2003-2004 г.р.) призёрами были А.Соловьёв (Никулино), И.Балебко (Александровка), В.Давидион (Александровка). У девочек здесь больше всех очков набрали А.Терехова (Усово), Л.Черкасова и Н.Симакова (Александровка).

Олег САВЧЕНКОВ,
с.Сладково

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Продаётся а/м NISSAN AD, 2001 г.в. дизель. V 2.2 кузов универсал. Обр.: т. 8 9504976362.

4 июня в РДК с.Сладково с 9 до 18 час., 5 июня в ДК п.Маслянский с 10 до 17 час. состоится выставка-продажа белорусских товаров: белорусский трикотаж, костюмы, юбки, блузки, шторы, покрывала.

Подписка - 2014

на второе полугодие

на 1 месяц - 74 руб. 76 коп.

на 3 месяца - 224 руб. 28 коп.

на 6 месяцев - 448 руб. 56 коп.

Оставайтесь с нами!



* Обновление «грибка»



* «Вот так у нас красиво!»

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

«Мост дружбы» в Тюмени

XX Областной фестиваль национальных культур «Мост дружбы» пройдёт в Тюмени 7 июня. В текущем году он приурочен к 70-летию со дня образования Тюменской области и организован в рамках Года культуры в России. Делегация от Сладковского района также примет в нём участие.

Местом проведения праздника выбран стадион «Геолог», расположенный по адресу: г.Тюмень, ул.Коммуны, д.22. После реконструкции он стал одним из самых современных в России. Спортивная арена способна вместить более 13 тысяч жителей.

Фестиваль проводится по инициативе координационного совета национальных общественных объединений региона при поддержке правительства Тюменской области.

Вот уже двадцать лет праздник национальных культур ша-

гает по тюменской земле, находя новых друзей. Организаторы приглашают жителей и гостей региона принять участие в юбилейном красочном многонациональном семейном фестивале «Мост дружбы». Вход свободный!

Анастасия ГАЦАЕВА

Мы – за безопасность

В оздоровительном лагере «Остров детства» (г.Тюмень) проходил областной конкурс «Безопасное колесо». Сладковский район представляли ученики Д.Алиев, И.Первухин, В.Гущина, М.Голубева под руководством педагога Л.Л.Сулимы (Сладковская средняя школа).

Участники показывали свои знания по правилам дорожного движения, оказанию первой медицинской помощи, ОБЖ. Также были практические задания: вождение велосипеда в автогородке, фигурное вожде-

ние. Для всех состоялся и творческий конкурс «Вместе – за безопасность дорожного движения».

Татьяна ВЯЗОВИКОВА,
инспектор по пропаганде БДД

На призы клуба «Кожаный мяч»

Футболисты ДЮСШ «Темп» участвовали в зональных соревнованиях на призы клуба «Кожаный мяч», которые проходили в с.Казанское.

В первый день турнира сладковские спортсмены сыграли вничью 1:1 с командой г.Ишима. Во второй встрече наши земляки одержали победу над абатцами со счётом 4:2.

На следующий день «Темп» уступил хозяевам соревнований с результатом 0:6. В последнем поединке сладковцы были сильнее сборной Ишимского района, итог игры – 2:0.

В общем зачёте «темповцы» заняли второе место.

Олег САВЧЕНКОВ,
с.Сладково

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Государственное автономное учреждение Тюменской области Центр занятости населения Сладковского района уведомляет об опубликовании отчёта о результатах деятельности учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2013 год на официальном сайте «Занятость населения Тюменской области» (<http://trud.admtymen.ru>) (Центр занятости населения Сладковского района/Отчёт о деятельности). Граждане и юридические лица, не имеющие доступа к сети Интернет, могут ознакомиться с информацией об отчёте деятельности центра в интернет-зоне ближайшего Центра занятости населения.

Куплю авто в любом состоянии. Срочно! Обр.: т. 8 9088041125.

Ремонт любых швейных машинок на дому. Обр.: т. 8 9058258728.

2 июня с 9 до 11 час. на рынке с. Сладково, **с 12 до 13 час.** в п. Маслянский **состоится продажа гусят** (суточные, 1 мес.), **утят, бройлеров** (суточные, 1 мес.), **кур-несушек** разных возрастов, **корма.** Обр.: т. 8 9048891621.

Утерянный военный билет на имя Чиликина Владимира Викторовича, 29 января 1976 года рождения, **считать недействительным.**

ООО ТПП «Строительные материалы» Производим и реализуем пиломатериал хвойных и лиственных пород. **Доставка.** Расчёт наличный и безналичный. г. Искилькуль, ул. Тельмана, 205, тел. 8 9043202627.

Магазин ритуальных услуг «Ангел». Обр.: т. 8 9504810783, **в любое время.**

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

В магазин «Берёзка» (техника) требуется продавец. Обр.: т. 23-4-79 или к продавцам.

5 июня с 9 до 11 час. в п. Маслянский **продажа гусят, утят, индоуток, цыплят-бройлеров (Каскара), курочек, петушков.** Обр.: т. 8 9504949141 (Швед).

В магазин «Норд» требуется продавец-консультант. Обр.: с. Сладково, ул. Кондратьева, 4, т. 24-1-54.

Ремонт холодильников. Обр.: с. Сладково, ул. Ленина, 88, тел. 8 9523404656.

Срочный выкуп любого авто. Обр.: т. 8 9829155230.

ТАКСИ «ВОЯЖ». Обр.: т. т. 8 9028159149, 8 9220437055.

Ремонт стиральных и посудомоечных машин-автоматов. Выезд на дом. Гарантия. Покупка-продажа б/у бытовой техники. Обр.: т. 8 9220789702.

Ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей, электроплит. Выезд на дом. Гарантия. Обр.: т. т. 8 9612076159, 8 9058210165.

Ремонт компьютеров и ноутбуков. Выезд на дом. Обр.: т. 8 9220445515.

В соответствии со ст.14.1 Федерального закона № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» собственник земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Тюменская область, Сладковский район, Майская сельская администрация, из земель АОЗТ «Майское» (неиспользуемые земельные доли) с кадастровым номером 72:14:0000000:143, извещает остальных участников долевой собственности о проведении 1 июля 2014 года в 14.00 (с 12.00 до 14.00 регистрация участников собрания) собрания по адресу: Тюменская область, Сладковский район, д. Майка, ул. Центральная, д. 56, в помещении администрации сельского поселения, с повесткой дня:

1. Утверждение проекта межевания земельных участков, выделяемых в счёт принадлежащих земельных долей, из земельного участка с кадастровым номером 72:14:0000000:143, земельный участок, расположенный по адресу: Тюменская область, Сладковский район, Майская сельская администрация, из земель АОЗТ «Майское» (неиспользуемые земельные доли).

2. Об утверждении перечня собственников в соответствии с проектом межевания образуемых земельных участков.

3. Об утверждении размеров долей в праве общей долевой собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельного участка.

4. Об избрании лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности по доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учёта или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности и образуемых из него земельных участков.

По вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, обращаться по адресу: Тюменская область, Сладковский район, д. Майка, ул. Центральная, д. 56, с 10 до 16 часов в рабочие дни в течение 30 дней со дня публикации сообщения о проведении собрания, телефон: 8 (34555) 46-1-45.

Сведения о заказчике проекта межевания: Баянова Сапура, 627612, Тюменская область, Сладковский район, д. Майка, ул. Парковая, 22, телефон: 8 (34555) 46-2-66.

Проект межевания исходного земельного участка с кадастровым номером 72:14:0000000:143, расположенного по адресу: Тюменская область, Сладковский район, Майская сельская администрация, из земель АОЗТ «Майское» (неиспользуемые земельные доли) для вышеуказанного заказчика подготовлен кадастровым инженером Достоваловым Александром Михайловичем: Тюменская область, г. Ишим, ул. Рокоссовского, 53, телефон: 8 9028153329, тел./факс: 8 (34551) 7-15-10, E-mail: qazqeos@mail.ru.

С подготовленным проектом межевания можно ознакомиться и представить предложения о доработке проекта межевания по адресу: Тюменская область, Сладковский район, д. Майка, ул. Центральная, д. 56, в течение 30 дней со дня публикации сообщения о проведении собрания.

При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам, необходимо предоставить: документ, удостоверяющий личность, документ, удостоверяющий право на земельную долю, а заявителям – документ, подтверждающий их полномочия. Возражения участников долевой собственности относительно местоположения выделяемых земельных участков принимаются в течение месяца со дня публикации по адресу: Тюменская область, Сладковский район, д. Майка, ул. Центральная, д. 56, телефон: 8 (34555) 46-1-45.

В случае отсутствия возражений проект межевого плана считается согласованным.

ФАСАДЫ И КРОВЛИ

В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ и под ЗАКАЗ

МЕТАЛОЧЕРЕПИЦА от 245р.м² от производителя №1
ПРОФНАСТИЛ от 155р.м² по объёму переработки стали с покрытием
ОНДУЛИН от производителя №1
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ от 251р.м² компании МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ
ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ от 118р.шт.
МЕТАЛЛОПРОКАТ
МЕТАЛЛОШАКЕТНИК
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 125р.шт.

OSB
МНП
ПЛИТА
ПЕНОПОЛИСТИРОЛ
ТЕПЛИЦЫ
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ
СЕПТИКИ

ОПЛАТА
БАНКОВСКИМИ
КАРТАМИ

РАБОТАЕМ ПО
ТЕЛЕФОННОМУ
ЗВОНКУ

КРЕДИТ

ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35 (терр. зав. ИШИМСЕЛЬМАШ) ☎ 7-59-33
г. Ишим, ул. Бригадная, 167 (терр. ИШИМСКИЙ ЗООТЕХНАБ) ☎ 7-49-20
г. Ишим, ул. 2-я Северная 67/3 (терр. Ковровое фабрика) ☎ 8-919-932-04-64
г. Ишим, ул. 4-я Северная 64А (р-он Маслянский/Климентия) ☎ 7-57-75
с. Вилкулово, ул. М. Горького 13/1 (напротив магазина «САДКО») ☎ (34557)-2-39-04
с. Казанское, ул. Ишимская 42/1 (здание АВТОМАГАЗИНА, 2 этаж) ☎ 8-982-800-25-25

Мы работаем для вас? **Интерьер Пласт**

г. Называевск, ул. Кирова, 55

Предлагаем услуги

по изготовлению, монтажу, отделке изделий из ПВХ: окон, лоджий, балконов, металлических входных, деревянных межкомнатных дверей.

Скидки до 34 %

Пенсионерам дополнительные скидки.
Рассрочка по оплате до пяти месяцев.
При рассрочке первоначальный взнос - 50 % от общей стоимости.

Сроки исполнения заказов минимальные

Мы с вами с 2009 года!

Тел.: 8(38161) 2-30-76, 8 9514082596, 8 9236855848

Сердечно поздравляем

дорогого, любимого Ивана Николаевича Бутакова с юбилеем!

Особый день рождения сегодня – Торжественный, чудесный юбилей! Удачи и отменного здоровья, Пусть все мечты сбываются скорей! От всей души – успеха, вдохновения И радости исполненных надежд, Пусть превосходным будет настроение, Достатка и счастливых долгих лет!

Родители, бабушка, брат

нашего любимого мужа и папу Ивана Бутакова с 30-летием!

Заботливый муж, прекрасный отец, Везде и во всём ты большой молодец! Тебя с юбилеем семьёй поздравляем, Всегда молодым оставаться желаем, Пусть будут здоровье, надежда, любовь, Пусть липнет удача к тебе вновь и вновь! Мы любим и ценим тебя, наш родной, Мы верим в тебя и гордимся тобой!

Жена Татьяна, дочь Ксения

В ООО «Агрофирма Афонькино» Казанского района требуется на постоянную работу главный бухгалтер. Требования: высшее профессиональное образование, стаж работы не менее 5 лет. Оплата труда 25 тысяч рублей и выше. Тел. 8 9044746329.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА **ЖАЛЮЗИ** **монтаж-экспресс**

СТАНДАРТНЫЕ ОКНА В НАЛИЧИИ

ОТ 3400 РУБЛЕЙ

8-34551-6-23-60

СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ ОТ 4 ДНЕЙ **8-912-992-03-01**

ул. Республики, 97/6, терр. базы «МОНОЛИТ» **8-904-875-44-72**

Сниму благоустроенную квартиру. Обр.: т. 8 9220482578.

ТАКСИ «ВОЯЖ». Рейс до г. Тюмени ежедневно в 1 час от кулинарии. Обрато в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г. Омска. Предоставляем отчётные документы. Обр.: т. т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

ТАКСИ «ДИНАМИТ»
Рейс Сладково-Омск-Сладково (ежедневно).
Отправление от РДК в 1 час ночи – выезд из Омска в 16-00. Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов.
Тел. 8 932-320-20-20.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»
Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно).
Отправление от гостиницы в 1 час ночи, выезд из Тюмени в 16-00. Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Предоставляем отчётные документы. Доставка вещей, документов.
Тел. 8 932-320-20-20.

ГАЗПРОМ-ОПТИКА теперь в Сладкове!
9 и 13 июня с 9.30 до 15.00 – предложим ассортимент готовых очков, оправ, солнцезащитных и водительских очков, контактных линз! Скидки пенсионерам и школьникам! Приглашаем всех! с. Сладково, ул. Ленина, 88 (1 этаж, здание СПК «Таволжан»), т. 8 9222603778.

◆ ЗАКУП

КРС, баранов. Обр.: т. 8 9523480606.
КРС, баранов живым весом. Обр.: т. т. 8 9523480550, 8 9199316414.
КРС, свиней, баранов. Обр.: т. 8 9044946545.
КРС (молодняк). Обр.: т. 8 9224890999.
коров, КРС (молодняк), овец, картофеля. Обр.: т. 8 9224753777.
свиней. Обр.: т. 8 9523412828.
картофеля. Цена 8 руб./кг. Выдаём сетки. Обр.: т. 8 9048890064.

◆ ПРОДАЁТСЯ

а/м «Нива-21214», 2002 г.в., грабли 6 м, сенокоска КЗН-2.1. Обр.: т. 8 9504889007.
мотоцикл «ИЖ Планета-4». Обр.: т. 24-5-53.
а/м «ВАЗ-2107», 2010 г.в. Обр.: т. 8 9199291947.
пилорама ленточная. Обр.: т. 8 9507993828.
а/м «ВАЗ-2107», 2005 г.в. В отличном состоянии. Обр.: т. 8 9088667475.
дом в п. Маслянский. Обр.: т. 8 9504989484.
дрова колотые, швырок. Доставка бесплатная. Обр.: т. 8 9323296914.
кобылка (2 года). Обр.: т. т. 43-3-45, 8 9123862099.
а/м «Тойота Камри», 2006 г.в., «КИА БОНГО-3» рефрижиратор, 2006 г.в. Обр.: т. т. 8 9123879946, 8 9088672318.
колотые дрова, пиломатериал берёза, осина. Доставка. Обр.: т. 8 9526897830.
а/м «Дэу Матиз», 2007 г.в. Обр.: т. 24-2-97.
срочно – дом в с. Сладково, ул. Гурьева, д. 17, кв. 2. Обр.: т. т. 8 9220452156 или 8 9526772257.
грабли поперечные, полунавесные ГПП-6.0, косилка КС-С2.1. Обр.: т. 8 9224783933.
срочно – благоустроенный дом: Абатский район, п. Майский. Обр.: т. т. 8 9088796135, 8 9026238057.

ПРОГРАММА ТВ - 5,6 стр.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.
Газета подписана в печать в 16.00 час.
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13 ; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом» 6+
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2666 экз. Заказ № 40
Объём 1,5 печатного листа

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области **ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»